

挖掘机修着修着着了火,隔壁就是加油站

热心商户急供桶装水灭火

本报5月22日讯(记者 马志勇) 22日上午,在湖滨南大道路边一辆在修的挖掘机因操作不当,发动机起火燃烧,与其一墙之隔就是一大型加油站。危急时刻,附近商户利用22桶纯净水将火苗浇灭,及时消除隐患。

“你这里有水吗?那边车着了。”上午10时许,湖滨南大道与新河路路口处,一位修车工在挨门挨户的询问着。此时,路边一辆正在修理的挖掘机,由于高温电焊引燃设备上的油污,火苗不断从发动机处蹿出,并迅速蔓延,着急的修理工开始四处找水灭火,但由于此处商铺不通自来水,均无法提供水源。

“我店里有刚送来的一车纯净水,快拉过去,灭火要紧。”一家美丽纯净水销售点的老板将一车纯净水拉到着火的挖掘机前,人们开始一起搬运水桶灭火。大约十分钟后消防车赶到,火势已得到基本控制。

“墙外就是加油站,火要是着大了,后果不敢想啊,能扑灭,哪还管用啥水啊。”心有余悸的水店老板说。

事后清点,一共用了近22桶水将着火的发动机扑灭,因扑救及时,挖掘机上仅烧坏几条塑料管路,设备影响不大。如果扑救不及时,整个挖掘机有可能被完全烧毁,着火点附近的油箱随时有爆炸的可能性,直接威胁到附近的加油站。

▶大家纷纷拿起水桶灭火。 本报记者 马志勇 摄



说好的要供自来水 如今却用小区地下水

本报5月22日讯(见习记者 张建业) 已安装好自来水管却只能喝小区的地下水,入住六个月了迟迟不能供给天然气。22日,记者在海天庄园了解到,该小区入住半年以来,至今未能供应自来水,天然气也没有开通。

家住海天庄园的李女士对记者说,“年前曾经说过,到2012年底就会开通天然气,到现在也没有结果。”小区居民王先生对记者说道,海天庄园小区所在

的这一块地方土地偏碱性,抽上来的地下水带有咸味,颜色也泛黄。“买房子的时候,开发商承诺会供应自来水,我们也是冲着这承诺才买得这房子,可到现在喝的都是地下水。”

海天庄园物业的工作人员告诉记者,小区内水发黄是因为小区深水井建造不久,难免会混入一些泥土。此外,由于开挖管道需要经过周围的一些工厂和道路,开发商正积极与周围的工厂协商。

办卡美容一月花了21万

本报5月22日讯(记者 孙婷婷) 花费21万元去办美容卡,一个月的时间,市民刘女士将21万元花了个精光,手中留下的只有手提袋,和厚厚的一叠美容卡。

据了解,去年7月2日,河北省吴桥县刘女士来德州游玩路过莎蔓莉莎美容会所时,被该店的一名女服务员拉进店内做美容。“刚开始的时候价格还算合理,后来推荐的产品和服务套餐价格越来越离谱。”刘女士说,她当天的消费额竟高达8余万元。

从去年7月2日到8月1日,刘女士在这家美容店办理各种美容卡21万元。被家人发现后,开始后悔。当事双方经过多次协商但一直未果。今年4月2日,刘女士来到德城区消保委投诉。

经了解,刘女士在该店美容时,美容店通过瞞、哄、夸张、扩大宣传等方法诱导消费者消费达21万元,数额巨大。5月7日,在德城区消保委的调解之下,该美容店同意扣除刘女士已消费项目费用,退还刘女士17万元。

庆云镇:计生服务车开进天津

为进一步提高整体查体率和大维度普及计生政策,庆云县庆云镇决定开展“服务到天津”上门查体活动,把流动查体车开进天津市内六区、环城四区。

在“服务到天津”的活动中,该镇辖区内外出务工育龄妇女到站查体的达219人。该镇计生委书记对

广大务工育龄妇女说到:“这种情况就是不按时查体所造成的,希望广大育龄妇女一定要按时查体,只有这样才能保证自己的身体健康”。同时该镇及时加大对外出务工育龄妇女的上门服务,通过入户查体改变固化的老思路,打造服务计生新平台。(孙斐)

庆云镇:计生信息核查工作实现双生辉

庆云镇计生站为进一步强化计划生育核查工作,多措并举实现信息核查工作双生辉。

该镇专项清理工作是在全镇辖区范围内开展已婚育龄妇女漏档、新婚、怀孕、出生、流动人口等专项清理。利用各社区现有的已婚

育龄妇女微机信息库,对已婚育龄妇女逐户、逐人、逐项核实。此外,该镇还安排专人负责收集信息核查数据,跟踪服务及时掌握流入流出人员的婚、孕、育、节育等信息,服务赢得了配合,实现信息核查工作双生辉。(刘晓明 孙斐)

庆云镇:免费药具服务育龄妇女

庆云镇计生站为切实提升服务水平,落实优质服务,在16个社区、4个行政村内设立了免费药具供应点47个。

为使计生药具充分发挥物质保障作用,维护广大育龄群众的生殖健康,庆云镇计生站配备专

职药具管理员16名,负责药具的登记、发放及随访咨询工作,确保为育龄群众提供品种齐全、数量充足的避孕药具,保障供应及时、满足需求。庆云镇计生站还设立药具使用咨询服务电话指导广大育龄妇女正确使用药具。(孙斐)

庆云镇:计生协会文化生活进社区

近日,庆云县庆云镇计生协会组织蔡王社区群众开展丰富多彩的文化娱乐活动,通过书画比赛、秧歌、快板等多种文化形式,丰富了群众的精神文化生活。

该镇以“婚育新风进万家”为主题,将和谐家庭创建、优生优

育、免费孕前检查等计生特色工作融入其中,活动内容贴近群众生活,深受社区群众的欢迎,拉近了计生干部与普通群众之间的距离,对推动全镇计生工作有序发展起到积极的促进作用。(胡娜 张飞)

庆云镇 计生服务暖人心

为切实提高广大育龄妇女的幸福指数,庆云镇计生办扎实开展计划生育服务上门到户,关爱行动深受育龄妇女的欢迎。

该镇积极开展婚前健康知识教育培训,对未婚青年讲解生殖健康知识,提高自我保健意识,引导他们树立科学、文明、进步的婚育观念。指导新婚夫妇树立优生优育意识;普及孕期保健、母乳喂养、新生儿护理等知识;为新生儿家庭开展人口早期教育,增强父母的优教意识。(李春华 孙斐)

★国家5A级旅游景区★《康熙王朝》拍摄地

皇城相府

品东方古堡、名相故里,鉴康熙盛世

特推荐:

皇城相府、神农山二日游
 原价480元 特价390元

皇城相府、云台山三日游
 原价660元 特价580元

5月24日发车, 仅此一班 抢购热线: 0534-2222577 18953465122 德州市、县各大旅行社均可报名